



广州恒大队长郑智在赛后沮丧地跪在草地上。 新华社发

亚冠：卫冕冠军主场赢球无济于事

恒大出局

新华社广州8月27日专电 比赛结束，天河体育中心的南看台铁杆球迷们没有离去，他们在泪水中仍然高喊着“广州队”。

这样的场景发生在恒大的主场并不多见，但你又不能不说历史何其相似，2012年的亚冠1/8决赛第二回合，恒大主场2：1战胜沙特的伊蒂哈德，却以总比分4：5遭到淘汰。27日晚进行的亚冠联赛1/4决赛第二回合的比赛中，他们主场2：1战胜西悉尼流浪者队，两回合总比分战成2：2。恒大因为客场进球少而遭淘汰，止步八强。

比赛一开始，恒大便摆出了3-4-3的阵容进攻。第27分钟，孙祥左路传中，吉拉迪诺前点凌空抢射击中门楣。第31分钟，埃尔克森左路突破至底线被放倒，裁判判罚点球。巴西人自己主罚却打出角度并不刁钻的半高球，西悉尼门将科维奇奋力将球扑出。恒大在上半场错过了首开纪录的最佳机会，只得把希望寄托在剩余的45分钟。

下半场比赛，恒大用于汉超换下

黄博文，继续加强进攻，可还是只开花不结果。第57分钟，他们遭遇沉重打击：布里奇反越位成功获得单刀与出击的曾诚接触后倒地，恒大被判罚点球。尤其奇主罚一蹴而就，西悉尼取得总比分2：0领先。遭禁赛而在看台上指挥比赛的里皮此时缓缓点燃一支雪茄，在他来中国的两年多里，这是仿佛只有在赛季结束后才能做的一件事——淡定的自信，还是绝望，抑或是一种解脱，我们不得而知。

恒大被逼上绝境，需要攻入3球才能逆转。不过他们马上就取得了进球：第61分钟，吉拉迪诺头球摆渡，迪亚曼蒂禁区右侧大力抽射破门。此后里皮授意做出最后一个人员调整，用前锋董学升换下后卫李学鹏，孤注一掷试图创造奇迹。补时第1分钟，迪亚曼蒂带球中路长传，冯潇霆射门柱横穿，埃尔克森爆射破门。恒大2：1反超比分，但因为客场进球少还需要再攻入一球。然而，此时的恒大体能耗尽，恒大最终在超过4万主场球迷的泪水和叹息声中悲壮地告别了卫冕征程。

航体“菜地”已换新颜

本报讯(记者 刘超峰)经过一周的紧张更新铺设，昨日，航海体育场的新草皮已经更新完毕，31日将以崭新的“面貌”迎来更换草皮后第一个主场的检验。

前段时间，有关建业中超主场的糟糕情况成为人们议论的一大焦点，更有个别媒体还将航海体育场冠以“菜地”称号，并对建业的主场胜利提出质疑。不可否认，航海体育场的条件确实比较糟糕，斑驳的草皮、坑洼不平的场地影响队员的发挥，中国足协也责令建业限期整改，足协官员还特意赶到郑州检查进展并对建业的积极态度表示肯定。“我们利用这段时间进行草皮更换，现在基本上全部完工，正在

进行最后的平整等细节工作。比赛可能还会略微受影响，但比以前已经强太多，相信经过一个月的生长之后，草皮质量肯定会有明显改观。”建业俱乐部一位官员向记者说道。

在主场对阵广州富力的比赛后，建业俱乐部就抓紧时间，利用客场比赛的13天间隙，对航海体育场进行草坪更换工作。通过两班倒的办法，工人24小时不间断的工作，为草坪铺设完成后的覆沙、压平、生长提供尽可能多的时间。据介绍，此次更换的草皮为夏季草，进入9月份天气转凉之后，俱乐部将于9月中旬在场地内混播冬季草籽，到10月份草地质量将会彻底解决。

华鼎奖各大奖项揭晓

本报讯(记者 秦华)昨日，由上海大众汽车朗逸驱动首席呈献的“第13届华鼎中国百强电视剧发布盛典”在京落幕，各大奖项花落各家。刘江凭借《咱们结婚吧》荣膺最佳导演，最佳男女演员分别由陈宝国和佟丽娅摘得，这是陈宝国继两摘“金鹰”、“三擒”“飞天”等之后，再获“华鼎奖”殊荣，而人气正旺的佟丽娅则是首度获封“视后”。

本届华鼎奖除了设置中国百强电视剧最佳男女演员，还按照中国古装题材电视剧、中国近代革命题材电视剧、中国当代题材电视剧评选最佳男女演员，孙俪、林心如、吴谨言、佟

丽娅等艺人均入围了其中两项的评选，最终只有佟丽娅获奖。

30年来身影横跨电影、电视剧和话剧舞台，陈宝国已经逐渐成了自己的艺术风格。尽管《大宅门1912》在今年的卫视收视争霸战中遭遇了滑铁卢，但陈宝国的表演依旧可圈可点。在拿遍了电视剧各大专业奖项之后，再拿到华鼎“视帝”。

在中国古装题材电视剧最佳男演员的评选中，刘恺威击败了冯绍峰、郭京飞、严屹宽、罗刚几位对古装题材电视剧、中国近代革命题材电视剧、中国当代题材电视剧评选最佳男女演员，孙俪、林心如、吴谨言、佟



中国队球员庆祝进球。 新华社发

中国女足夺冠 源自海外拉练

南京青奥会 聚焦

本报南京专电(记者 陈凯)26日晚，在南京青奥会女足决赛中，中国女足5：0大胜委内瑞拉队，斩获南京青奥会女足金牌。在昨天上午进行的新闻发布会上，中国女足U15国家队主教练陆亿良表示：“姑娘们能由此优异表现源自此前的海外拉练。”

据了解，中国U15女足获得的这枚青奥会金牌，是中国“国字号”足球队首次在奥运会赛场上摘得桂冠，中国U15女足的姑娘们用自己的优异表现为中国足球收获了首个奥运冠军。谈及赛后心情，主教练陆亿良激动地说：“比赛哨声结束的时候，我感觉整个人完全松下来了。我们整

个团队，包括球员、工作人员，为备战青奥会确实是付出很大努力。作为主教练来讲，真的感觉到担子非常重，很大压力。但是随着比赛哨音结束，感觉非常开心。”

而对于夺冠“秘诀”，陆亿良坦言：“队员们能有这样的表现，得益于此前的海外拉练，让这些队员们迅速成长。”

夺得金牌让队长赵瑜洁激动不已：“夺冠后真的挺激动的，给中国人争气了。晚上睡觉把金牌放枕头旁边，摸着睡。”对于队伍后面的训练计划和未来生活，赵瑜洁展现出了顽皮的一面，“今晚在青奥村有个自拍活动，我们已经迫不及待了。”

青奥会给南京带来了什么

度快得惊人，河西新城也好，老建筑群也罢，焕然一新的感觉，让你仿佛觉得是在现代与历史之间来回穿越。”在无锡人民广播电台做记者的南京人彭飞颇有感触地说。

位于浦口青奥体育公园的沙滩排球场地，备受市民们喜爱。在这里大家都是赤脚上阵，尽享漫步沙滩的轻柔。据了解，青奥会的35个体育场馆，位于南京江北新区的青奥体育公园，是唯一一处新建的。这里内有沙滩排球、曲棍球、橄榄球和自行车四大赛场。青奥会后，橄榄球、曲棍球赛场将作为青奥文化遗产予以保留，青奥体育公园将变身南京江北新区首个大型综合体育设施群，面向公众开放，成为江北居民生活的一部分。而各国选手入住的青奥村，未来将成为国际人才公寓社区。位于青奥村南部鱼嘴湿地公园的南京青奥

成了采用电能、天然气等环保清洁能源的“绿色公交车”。这也是青奥会一直提倡的绿色环保理念，这也是南京市、南京空气质量得到的青奥会最直接的实惠。”

绿色环保的理念让南京因为青奥会的举办而变得更靓，那么配套青奥会而加快的城建速度则让这座古城变得更潮，形成环网的地铁让南京市民不再只围着号线打转；高楼林立的河西新城让南京马上“高大上”。夫子庙、秦淮河、江南贡院、老门东……整治一新的南京老建筑群焕发了新的生机，这些经过修缮的老建筑群，正用新的生命力向来自世界各地的宾客讲述着南京曾经的沧海桑田。“其实每次回来我都能感受到家乡的变化，无论是现代的还是曾经的，因为举办青奥会，南京的城建速

“奥”游金陵

今晚，南京青奥会就将落幕，从十里秦淮河到南京奥体中心，从十朝都会到现代大都市，从青奥赛场到广场街道，南京这座历史文化名城因为青奥会的举办而勃发了新的生机。结束意味着新的开始，青奥会究竟带来了什么，南京这座城市踏上新的征程后又能从中得到哪些恩惠？

尽管青奥会期间雨水与阴天经常相伴，但是偶尔的晴天，定会让你因为感受到了这座城市的通透与清新而心旷神怡。从高架桥上一眼就能望见河西的高楼与城东的钟山。每天乘坐通勤车赶往南京奥体中心，透过车窗，记者看到的是整洁的街道与欢乐的人群。来自南京大学的王妍妍是一名志愿者，她也是一位地道的南京人。“以前南京的公交车一启动，车后就冒出一股股的黑烟。现在的南京公交车大多数都换



只要努力，一切皆有可能

——访残奥会冠军许庆

在本届省残运会的舞台上，几乎囊括残奥会、亚残会所有冠军的许庆无疑是最耀眼的明星，年仅22岁的鹰城小伙，已经是名扬世界的“冠军王”。26日，省第六届残运会在省残联游泳馆决出了第一枚金牌，在男子50米自由泳肢体组S6的比赛中，许庆以较大优势地将冠军收入囊中，为自己再添一项荣誉。

1992年9月，许庆出生在平顶山市。在他6岁时，一场车祸夺走了小许庆的双臂，他的人生变得一片灰暗。一次偶然的机会改变了许庆的人生轨迹。1999年，许庆的母亲和冬梅带着许庆到武汉购买假肢时，遇到一位残疾人乒乓球世界冠军，他建议许庆参加体育运动。

从武汉回到平顶山，和冬梅决定让许庆尝试游泳，并将儿子交给了平顶山市体校的马云鹏手中。很快，马云鹏和他小师弟的努力就

得到了回报，在省残运会、全国残疾人游泳锦标赛上摘金夺银的表现，让国家队教练张鸿鸣将其召入国家队。

在2008年北京残奥会上，许庆的运动生涯达到顶峰，不仅实现了自己的金牌梦，更是一举收获3枚金牌。如今的他已斩获了3块亚残会金牌与7块残奥会金牌。2012年，许庆被河南省轻工业学校计算机网络技术专业录取，成为信息工程系的一名大学生。

回想当初学游泳，许庆说：“第一次来到泳池，我甚至不敢下水，到后来我首先学会了蛙泳，这中间有很多的艰辛与困难，但也让我收获了自信。从参加体育运动到世界冠军，让我感觉到，身体残疾但志气不能短，只要付出努力终会得到回报，我们残疾人也一切皆有可能。”

在本届省残运会，许庆参加三

个单项与两项团体比赛，他表示以积极参与为主，最主要的是与自己的新队友共同努力，共同创造好成绩。当谈及对自己接下来的比赛安排时，许庆表示，目前他正在北京积极备战10月韩国仁川亚运会，自己将全力以赴，争取第4枚亚残会金牌。

“人可以被毁灭，但不能被击败！”这是许庆写在QQ签名中的话，也是海明威在《老人与海》中的名言。已经能够用双脚踏熟练操作电脑的许庆对记者说：“我不仅将其作为一句名言，而且用行动践行着这句名言。”

22岁还是花季，许庆还有很长的路要走，而在游泳池中，许庆仍然还有很多的辉煌可以创造。我们相信，对于许庆来说，精彩才刚刚开始，只要付出一切皆有可能。

本报记者 刘超峰 文 李焱图

河南省艺术名家推介工程 研讨会话孟祥礼表演艺术

本报讯(记者 秦华)昨日上午，“河南省艺术名家推介工程——豫剧名家孟祥礼表演艺术研讨会”在我市举行。省内剧作、音乐、演出等各界的专家结合前晚的“回报社会 感恩豫剧 致敬爱心”——孟祥礼个人专场演出，评价了孟祥礼的艺术风格等。

26日晚演出，孟祥礼为观众献上了豫剧《黑娃还妻》《香魂女》、京剧《卷席筒》、京剧《智取威虎山》、歌曲《母亲》《唱支山歌给党听》等不同艺术形式的节目，充分展现了个人的艺术才华。

“室外演出遇上大雨，但戏迷们都在耐心地等雨停、等来电，孟祥礼的演出很受观众喜爱”；“孟祥礼的戏城很广，爆发力强，真声假声上下通透，高低音过渡自然”……研讨会上，王善朴、杨华瑞、李树建、方可

杰、汪圣珍、陈涌泉、姚金成等专家一致认为，孟祥礼专场演出内容丰富，形式多样，充分展现了他个人深厚的演唱功力。

孟祥礼是国家一级演员、河南省剧协理事、河南省曲剧艺术保护传承中心主任、省曲剧团团长。从艺42年来，塑造了《三哭殿》中的唐王、《穆桂英下山》中的杨延景、《朝阳沟》中的拴保、《红灯记》中的李玉和、《黑娃还妻》中的黑娃等经典角色。

孟祥礼现在主要从事曲剧艺术的传承和发扬，专家们还表示，在省文化厅和孟祥礼等人的共同努力下，曲剧本科班被教育部列入2014年的招生计划，河南省通过曲剧专业考试的18名青年演员，全部被中国戏曲学院录取，至此，有着百余年历史的河南第二大剧种曲剧首次有了首批本科学历的接班人。



《敢死队3》 老牌硬汉PK新生猛将

本报讯(记者 杨丽萍)睽别已久的好莱坞硬汉们卷土重来了！由史泰龙、杰森·斯坦森、阿诺德·施瓦辛格、李连杰等众多银幕硬汉主演的动作巨制《敢死队3》昨日在奥斯卡曼哈顿国际影城提前试片。将伤痕当作勋章，强壮的硬汉们带着一群新生力量，让观众们经历了一场酣畅淋漓的正义之战，试片结束后好评不断。

继前两部《敢死队》席卷全球后，近年来主流商业片领域跟风不断，老戏骨、老硬汉组合一时间成了票房成功的重要保障。本次的《敢死队3》在阵容上进行了较大的扩充，除了原系列中的史泰龙、李连杰、施瓦辛格等动作巨星外，奥斯卡获奖影片《勇敢的心》主演梅尔·吉布森、《夺

宝奇兵》主演哈里森·福特、《佐罗》的扮演者安东尼奥·班德拉斯、《刀锋战士》系列影片主演韦斯利·斯奈普斯等动作巨星也加盟到《敢死队3》中。如此重磅的阵容在好莱坞乃至世界电影史上亦属罕见，强大的气势彻底颠覆前两部作品。

影迷“小小男子汉”说：“《敢死队3》中充满了震撼的爆炸场面和令人血脉贲张的动作戏，几位全新加入的好莱坞大腕毫无违和感的被导演融入其中，他们给史泰龙、杰森·斯坦森、施瓦辛格等“四肢发达”的老人们上了精彩的一课，期待他们会在《敢死队4》中有更加突出的表现。”

影片将于9月1日起在奥斯卡旗下的各大影城上映。